

Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének
2023. augusztus 29. napján
16.00 –kor megtartott képviselő testületi ülése

Hozott döntések:

Rendelet száma	Tárgy
12/2023. (VIII.30.) önkormányzati rendelet	az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet-tervezet, rendelet

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Boconád Községi Önkormányzat 2023. augusztus 29. napján 16.00-kor Polgármesteri Hivatal Tanácskozótermében megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak:

Kis István	polgármester
Dobi László János	alpolgármester
Dr. Almádi József	képviselő
Gondáné Falcsik O. Mónika	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

Meghívottak, megjelentek

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető
Nagy Zsuzsanna	gazdasági ügyintéző

Kis István polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének ülésén. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 5 fő jelen van. Kis István és Kovács Ferenc képviselők távol maradtak. Megállapítja, hogy a képviselő testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel.

Javasolom, hogy a kiküldött napirendi pontok közül csak kettő napirendi pontot tárgyaljunk, a költségvetés módosítást és az Egyebek napirendi pontot, mivel a 2. napirendi ponttal kapcsolatosan a közbeszerzési eljárás lezárását, és eredmény hirdetését addig nem tudjuk tárgyalni, amíg a Közbeszerzési Hatóság ellenőrzéséről nem érkezik meg az eredmény.

A képviselő testület a napirendi pontok módosítására tett javaslatot, és a jegyzőkönyvvezető személyét 5 igen szavazattal elfogadta. A tárgyalandó módosított napirendi pontok a következők:

Napirendi pont:

1. Boconád Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása
2. Egyéb ügyek, indítványok

1. napirendi pont: Boconád Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítása

Kis István polgármester:

Megkérdezi, hogy van-e szóbeli kiegészítés?

Nagy Zsuzsanna gazdasági ügyintéző:

Annyival egészíteném ki, hogy az előző évekhez hasonlóan folyamatosan kapjuk a pótelőirányzatokat.

Ahol nem volt eredeti előirányzat, oda tettünk át, de ez se növekedést se csökkenést nem eredményezett.

Kis István polgármester:

Van-e még ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás javaslat?

Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.

Szavazásra teszi fel, aki Boconád Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének módosítására vonatkozó rendelet - tervezetet elfogadja, az kézfeltartással jelezze:

(szavazás)

A képviselő- testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Boconád Község Önkormányzata Képviselő-testületének 12/2023. (VIII.30.)
önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 3/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok:

Kis István polgármester:

- Két dologról kell beszélnünk. Az egyik a kerékpárúttal kapcsolatos. Szeretném tájékoztatni a testületet, hogy a múlt héten érkezett egy nyilatkozat tételre történő felhívás, amelyben le kellett volna nyilatkozni azt, hogy a Tarnaméra- Boconád- Heves útvonalú kerékpárutat 2023. december 15-ig megvalósítjuk. Illetve a 2023. december 31-e után keletkezett költségeket az Önkormányzat a saját erejéből finanszírozza. El kell mondani, hogy egyelőre a terület a tulajdonunkba sincs, az adás-vételi szerződések megkötése még folyamatban van. Jelen pillanatban öten küldték vissza úgy a nyilatkozatot, hogy nem szándékoznak eladni a földterületet, van, aki vissza se küldte, egy főnél póthagyatéki eljárást kell lefolytatni. Ha kisajátítási eljárást akarunk elindítani, akkor ahhoz módosítani kell a helyi építési szabályzatot. Tudjuk, hogy ez egy hosszú és bonyolult folyamat.

Ezt a dolgot ennyi idő alatt lehetetlen kivitelezni. Itt volt képviselő úr és kérdezte, hogy miért nem írom alá, elmondtam neki az aggályaimat.

Egy megoldási lehetőség lehet, hogy ezt a projektet, ami tulajdonképpen négy szakasz, - ami úgy néz ki, hogy Tarnaméra belterület, Tarnaméra- Boconád közötti terület, Boconád belterület és Boconád- Heves közötti terület -, ezt szakaszolnák úgy, hogy az első három valósulna meg ebből a TOP-os pályázatból. A nyertes pályázatnak az ajánlata a négy szakaszra 1.200.000.000 Ft, ez háromszorosa, mint az alap. Három szakasz költségvetése 366.000.000 Ft. Jelen pillanatban 403.000.000 Ft van a pályázatból, tervezés, projektmenedzsment van kifizetve. Ebből lehetne megcsinálni a TOP-os pályázatból az első három ütemet, és a maradékot, a Boconád- Heves közöttit TOP+ terhére lehetne végrehajtani. Egyelőre ennyit tudunk. Hevessel egyeztettünk tegnap, Ők se írták alá.

- Képviselő Úr elmondta, hogy a kastély vonatkozásában lesz lehetőség pályázni a TOP+ turisztikába, hogy különböző fejlesztéseket lehessen végrehajtani a belső tér vonatkozásában. Itt szó lehet konyha, szálláshelyek, rendezvény tér kialakításáról, erre lesz talán majd kiírás. Gondolkodni kell, hogy mire lehetne majd hasznosítani az épületet.

- Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy szeptember 9-én Nyárbúcsúztató rendezvény lesz, amire mindenkit szeretettel várunk.

Megkérdezi, hogy az van-e ezekkel kapcsolatban kérdés, hozzászólás, javaslat?

Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.

Vastag László Istvánné képviselő:

Nekem több kérdésem is lenne. Az első kérdésem az lenne, hogy az idősek köszöntése megy-e faluszinten, vagy pedig csak a nyugdíjas klubnak?

Kis István polgármester:

Még ezzel kapcsolatban nem beszéltünk Juhászné Magdikával, a klub vezetőjével, de szerintem település szinten lesz a köszöntés.

Vastag László Istvánné képviselő:

A 2. kérdésem az lenne, hogy a szokásos karácsonyi forgatag meg lesz e tartva?

Kis István polgármester:

Igen, előreláthatólag lesz.

Vastag László Istvánné képviselő:

A 3. kérdésem az lenne, hogy a játszótér átadása mikorra van tervezve?

Kis István polgármester:


Voltak kint ellenőrizni a játszótéren lévő játékokat. Elkészítették a minőségi ellenőrzést az új játszótéri eszközök vonatkozásában és találtak hiányosságokat, meg a régi eszközöknél kell anyagot cserélni, és ha ezek meg lesznek, és meg lesz a jegyzőkönyv az ellenőrzésről, akkor lehet megcsinálni az átadást.

Van-e még kérdés, hozzászólás, javaslat?

Több kérdés, hozzászólás, bejelenteni való a képviselő- testület részéről nem érkezett.

A polgármester 16.35 perckor a testületi ülést bezárta.


Kis István
polgármester


k.m.f
Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:
Dr. Holló Ágnes aljegyző
